

Datum: 30.01.2026



(slika je simbolična)

Komplet za podporo

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Kratek opis

Komplet za podporo žičnih žag Komplet za podporo je ključni dodatek, ki zagotavlja stabilnost in učinkovitost pri delu z žičnimi žagami. Ta profesionalni podporni sistem je zasnovan tako, da olajša delo, poveča natančnost reza in zmanjša napor pri uporabi žične žage. Lastnosti in prednosti Robustna konstrukcija za dolgotrajno uporabo Enostavna namestitvev in prilagoditev Optimalna podpora za natančno žaganje Zmanjšanje utrujenosti uporabnika pri daljših opravilih Združljivost z različnimi modeli žičnih žag Kompaktne dimenzije: 168 x 168 x 185 mm Naš komplet za podporo je izdelan iz kakovostnih materialov, ki zagotavljajo trdnost in dolgo življenjsko dobo tudi pri zahtevni profesionalni uporabi. KIT variacija kompleta vsebuje vse potrebne komponente za takojšnjo uporabo, brez dodatnega nakupa opreme. Z bruto težo 5,640 g predstavlja idealno ravnovesje med stabilnostjo in prenosljivostjo. Zaradi kompaktnih dimenzij embalaže (168 x 168 x 183 mm) je shranjevanje enostavno tudi v manjših delavnicah ali transportnih vozilih. Komplet za podporo bistveno izboljša varnost pri delu, saj zmanjšuje tveganje za nepravilno uporabo žične žage. Ob pravilni namestitvi omogoča boljši nadzor nad orodjem, kar je ključno pri zahtevnejših rezih in daljših delovnih sejah. Uporaba Primeren je za profesionalne uporabnike, obrtnike in zahtevnejše domače mojstre, ki želijo izboljšati učinkovitost in natančnost svojega dela z žičnimi žagami. Enostavna namestitvev omogoča hitro pripravo na delo in prilagoditev različnim delovnim situacijam.

Komplet za podporo žičnih žag

Komplet za podporo je ključni dodatek, ki zagotavlja stabilnost in učinkovitost pri delu z žičnimi žagami. Ta profesionalni podporni sistem je zasnovan tako, da olajša delo, poveča natančnost reza in zmanjša napor pri uporabi žične žage.

Lastnosti in prednosti

- Robustna konstrukcija za dolgotrajno uporabo
- Enostavna namestitvev in prilagoditev
- Optimalna podpora za natančno žaganje
- Zmanjšanje utrujenosti uporabnika pri daljših opravilih
- Združljivost z različnimi modeli žičnih žag
- Kompaktne dimenzije: 168 x 168 x 185 mm

Naš komplet za podporo je izdelan iz kakovostnih materialov, ki zagotavljajo trdnost in dolgo življenjsko dobo tudi pri zahtevni profesionalni uporabi. KIT variacija kompleta vsebuje vse potrebne komponente za takojšnjo uporabo, brez dodatnega nakupa opreme. Z bruto težo 5,640 g predstavlja idealno ravnovesje med stabilnostjo in prenosljivostjo. Zaradi kompaktnih dimenzij embalaže (168 x 168 x 183 mm) je shranjevanje enostavno tudi v manjših delavnicah ali transportnih vozilih.

Komplet za podporo bistveno izboljša varnost pri delu, saj zmanjšuje tveganje za nepravilno uporabo žične žage. Ob pravilni namestitvi omogoča boljši nadzor nad orodjem, kar je ključno pri zahtevnejših rezih in daljših delovnih sejah.

Uporaba

Primeren je za profesionalne uporabnike, obrtnike in zahtevnejše domače mojstre, ki želijo izboljšati učinkovitost in natančnost svojega dela z žičnimi žagami. Enostavna namestitvev omogoča hitro pripravo na delo in prilagoditev različnim delovnim situacijam.

Tehnične Specifikacije

Dodatek za	Žične žage
Bruto teža artikla	5,640 g
Dolžina embalaže	168 mm
Dolžina velikosti izdelka	168 mm
Širina embalaže	168 mm
Širina velikosti izdelka	168 mm
Višina embalaže	183 mm
Višina velikosti izdelka	185 mm

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
